



这个儿童节,笑笑很开心

“六一”儿童节让爸爸妈妈陪,对于南京五老村幼儿园小班四岁半的小朋友笑笑来说是个奢望,因为笑笑的爸爸是飞行员,而妈妈则是乘务员,他们六一那天都在天上飞,根本没时间陪自己。可是,他真的很想和爸爸妈妈在一起过一个快乐的儿童节。笑笑的心愿妈妈周飞燕是知道的,于是,经过妈妈的一番精心策划,笑笑终于笑了。

□通讯员 李传华 快报记者 毛丽萍 文/摄

## 笑笑的六一儿童节特殊礼物 陪飞行员爸爸 空姐妈妈一起飞

大清早,笑笑差点哭了

5月31日大清早的4:30,笑笑就在闹铃声中醒了,虽然睡眠惺忪,但是他格外兴奋,因为他今天要和妈妈一起坐飞机啦。

可是当他看到化过淡妆的妈妈正对着镜子扎围巾,差一点要哭出来了:“妈妈,你不是要带我坐飞机吗?为什么要穿这件衣服啊?”对于笑笑来说,化过妆的穿了制服的妈妈就是不和他在一起的妈妈,就是一天甚至好多天见不着的妈妈,“妈妈你说话算话不算话呀?”

“算话”,妈妈笑了笑,很快出发了,目的地——南京禄口机场。

上到飞机上,看到和妈妈穿着同样衣服扎着同样围巾的乘务员阿姨,笑笑终于相信,今天,穿了制服的妈妈真的是和自己在一起。

笑笑是个懂事的孩子,看到妈妈在忙,便一个人坐在座位上,安静地,尽量不发出声响,就像妈妈深夜飞航班回家后要睡一会儿时,自己会尽量努力地不制造出声音不吵到妈妈。

空中,发自肺腑的祝愿

平缓的音乐后,客舱里传来乘务员的广播:“各位旅客,

大家早上好,明天就是六一儿童节了,可是我们乘务长周飞燕和飞行员俞亚辰却自打孩子出生以来,就很少陪他过节,更别说是儿童节了。今天,他们的儿子笑笑,来到我们东航江苏公司MU2701航班,想和爸爸妈妈一起提前庆祝六一儿童节。”

笑笑看到妈妈周飞燕接过话筒,“明天就是六一儿童节了,非常开心,我能够和我的儿子以及所有的旅客朋友共同度过;明天就是六一儿童节了,我祝愿所有的孩子都能有一个幸福的童年;明天就是六一儿童节了,我希望在座的朋友不管有多忙,都尽可能地抽出点时间多陪陪自己的孩子。”

笑笑听到妈妈声音哽咽了,而客舱里传来旅客热烈的掌声。他听到坐在附近的叔叔阿姨在说:“我因为工作忙,也是经常飞不同城市,不能陪女儿过六一,她和小家伙一样大……”“明天孩子六一儿童节在学校有演出,我都不能去看,想想真是愧疚……”

小小的他也许还不能完全明白这一切是因为什么,但是,他知道,那些大人们是懂的,真的懂。

和爸妈在一起,笑笑很爱笑

客舱乘务员李婷婷阿姨指着一只大大的蛋糕对笑笑说:“这是我们特意为你和爸爸妈妈还有所有在我们的航班上的小朋友准备的儿童节的礼物。”笑笑愣了:“爸爸?爸爸不是一大早就拖着飞行箱走了吗?”看到妈妈眨眨眼有些得意的笑容,笑笑忽然明白了,原来妈妈知道今天是爸爸开这架飞机!这一天,笑笑真的笑了。

5月31日这天的航班落地后,周飞燕收到笑笑班主任的一条短信:“明天就是六一儿童节了,很多家长想早点接孩子去玩,所以明天下午放假半天。”收到短信的周飞燕并不开心,因为六一当天,她要飞汕头和杭州,而当爸爸的俞亚辰要飞广州。

“说飞就飞了,越是节假日,越不能在一起”,周飞燕说,“最多的一个月在飞机上呆了262个小时,一个月只和老公儿子团聚了两次。我也知道儿子心里不愿意爸爸或者妈妈出去,但是没办法,每次只要我们谁一回家,笑笑总要爬到我的腿上,或‘黏’在他爸爸的胸前,甩都甩不掉。”说这番话的时候,周飞燕轻轻地笑着,连续飞行后面容上的倦意淡了许多。

## 昨天,中华第一商圈被孩子“占领”

左手提着变形金刚玩具,右手还捧着《皮诺曹的故事》,嘴里还含着棒棒糖……昨天六一儿童节当天,新街口商圈成了孩子们的天下。各大商场、书店、影院等自然也不会错过这样绝佳的机会,纷纷推出一系列优惠活动,赚足小顾客的眼球。

有购、有看还有的玩

在中央商场、南京新百等几大商场,记者看到,除了品牌的优惠活动外,不少儿童服饰品牌还在商场内设置了特卖花车。中央商场负责人介绍,儿童节当天,中央商场童装、童鞋、玩具馆当日销售预计约150万左右。“六一”儿童节当天,新百儿童商品的销售量大约是周一到周五的7~8倍,是双休日销售量的3~4倍。”新百

相关负责人告诉记者。

趁着六一儿童节的小假期,不少小朋友一头扎进书店,“从早上开始就有不少家长带着孩子来选购图书,客流量比平时增长了30%左右,除了购书8.8折的优惠外,还有购书赠礼活动。”大众书局负责人介绍。和孩子去看一场电影也是儿童节不可或缺的项目,不少家长带着自己的孩子看电影。昨天,新街口国际影城的负责人介绍,儿童节当天观影的小朋友不仅可以得到工作人员赠送的喜羊羊的玩具和画册,还有机会参加抽奖,获得奥特曼模型。

商家活动打“煽情牌”

不少商家,借着六一儿童节搞起了“亲子风”。而在众多商家中,最吸引儿童人气的莫过于全国

最大的儿童主题MALL孩子王。六一期间,这里不但集结了众多的自闭症小孩子,还有一些80、90后的大学志愿者,大小孩子王集体过六一。看《功夫熊猫2》、吃麦当劳、做亲子游戏,六一活动确实逗乐了不少孩子。

活动现场孩子王不但给每一个到场的小朋友颁发了“快乐小天使”的奖状,赠送了六一节特别礼物,江苏孩子王实业有限公司总经理徐伟宏还承诺,这些80、90后的大学生毕业后,如果想到孩子王来工作,孩子王会给出超出普通工作人员30%的工资。徐伟宏说,“孩子王的理念就是要爱孩子,孩子王倡导社会上更多的人主动关注自闭症儿童群体,给予他们关爱和帮助,并一直坚持下去!”

快报记者 刘德杰 蒋振凤

## 图说“六一”



### 当报童献爱心

昨天,来自南师附小等学校的30个小学生走上街头爱心义卖现代快报,其中南师附小(5)班的“白鸽小队”11个小朋友集体行动。小朋友们一共卖了120份报纸,得到131元钱,捐给快报钟晓敏爱心工作室,作为今年爱心助学的爱心基金。

快报记者 王凡/文  
快报记者 路军/摄

### 鼓管巡游庆六一

千余名少先队员身着鲜艳的队服,演奏着激昂的旋律,变换着美丽的队形……昨天上午,“奏响金陵鼓乐,喜迎青奥盛会”首届南京市少先队庆“六一”鼓管乐团巡游展示活动在玄武湖公园举行,孩子们用欢快的鼓乐声庆祝自己的节日。

通讯员 黄振华 快报记者 鹿伟文  
快报记者 泱波/摄



### 娃娃教室变身“科技馆”

白色尼龙袋变成了热带风情的裙装,塑料桌布变成了可爱的公主裙,废旧报纸变成了时尚包包……昨天,南京市中华路幼儿园第四届娃娃环保科技节上,家长和娃娃们制作的环保服装、环保包让大家眼前一亮。

快报记者 胡玉梅/文  
快报记者 泱波/摄

### 六一礼物是“星星”

评优秀、评三好,在学校里一般都是学期末的事,但在长江路小学,昨天却有130多位小学生获得了“长小之星”的荣誉,让他们对这次六一印象更深刻。“这些星可不比三好生的荣誉低,学校特意放在六一发。”老师陆敏说,学校1400多名学生中此次有130多人得奖。

快报记者 黄艳文/摄



## 淘房:新街口精装办公房仅 15800 元 /m<sup>2</sup> ——不限购、不限贷

今年,在限购、限贷政策的多次调控下,南京的投资需求已悄然退出住宅市场,商业写字楼受到投资人追捧。据“365地产网”统计,今年4月至5月南京写字楼成交量上涨44.5%。

随着住宅禁止注册公司最后期限的临近,南京近六成左右的公司须重返办公楼,促使写字楼租金日益见涨,写字楼价格也有强烈的上涨预期。近日新街口某大厦传出清盘特卖消息:精装修办公房仅售15800元/m<sup>2</sup>!相当于附近同类房源的五折。一经推出即受到追捧,目前仅剩最后几间,面积为105-155m<sup>2</sup>。高品质精装

楼层大厅豪华、气派、高雅。墙壁采用高档石材干挂;地面采用高档仿实木地板,风格简洁明快。现房交付,真正做到即买即用。

不限购、不限贷  
纯商业办公性质,可注册公司,不论是南京市民或是外地人,一律不限购买、不限贷款。

保险的租客  
国内知名大公司租赁半层用于办公。现该部分房屋,带租约销售,无任何后顾之忧。(如:105平米,年租金84000元)

对本项目感兴趣的购房者不妨去现场一淘。  
淘房电话:85283718 66910268

## 制冷家电成国美端午让利主角 五星千万特价商品领跑端午家电特惠

本周末将迎来端午节小长假,国美电器表示,国美将于6月3日至6月12日全面启动“端午特惠黄金周”活动,空调、彩电、冰箱、手机等电器全线调价惠民,超值特惠之外,依品牌型号还有豪礼相送。

国美电器销售数据显示,国美电器时令家电如空调、冰箱、小家电、彩电等家电销售情况呈直线攀升态势。随着入夏温度逐渐提高,国美空调、冰箱产品逐渐在日间销售占比中呈现突出态势,预计在端午黄金

周期间迎来峰值。据国美负责人介绍,今年空调销售呈现持续增长态势,而节能空调依然是市场的关键词。目前,节能空调普遍价格昂贵,尤其是变频空调,平均单价由于技术成本始终高于定频空调,为了普及节能空调,国美电器推出了3D空调的概念,据介绍,3D空调的概念就是“低碳、低耗、低价”。旨在通过让利的方式,降低节能空调售价,从而更有效的推广节能空调。目前,美的、海尔、伊莱克斯、大金、海信、科龙、三洋、

TCL等国内外知名品牌都联合国美推出了有国美“3D”认证的低价节能空调。端午节期间,国美空调再次击穿价格底线,全场空调最高让利30%,另有加推变频特价产品达到60多款。

此外,国美电器携手全球供应商,宣布全国范围内启动“冰箱节”活动,端午小长假期间,国美联合西门子、海尔、三星、美的、三菱、松下、容声、海信、BEKO、LG、新飞等各大供应商低价促销,主流品牌型号直降200元-1000元。

在气温升高、五星电器空调调节及端午小长假等利好因素的拉动下,家电厂商大力度地投放端午家电市场。即日起,五星联合各大家电厂家提前领跑端午节家电惠卖,在全国掀起“五天五夜”端午小长假大特惠活动,全品类家电大幅优惠,千万特价商品海量供应,更有千万礼金,百万礼品奉送。随着气温的上升,市民对制冷家电的需求持续升高,购买热情也正处于高涨阶段。五星联合各大品牌加大投放,重磅让利。端午节期间,五星特备多品牌多款特价风扇为消费者

送清凉。其中,美的落地扇一款五星现价189元,先锋落地扇一款仅售158元。空调方面,名牌1P空调、名牌正1.5P节能空调、正1.5P变频空调均7折起售,国际顶级合资品牌空调8折起开卖。活动期间,消费者购空调可获200-1400元不等的直降让利,更有各品牌提供的精美礼品相赠。而冰洗品类作为端午节市场降价的主力之一,五星相当一部分冰箱产品优惠超过千元。同时,五星整合各厨卫厂家的优势资源,消费者来五星购光芒电热水器送刀具,购美的燃气热水器、光芒欧

式油灶两件套加送电饭煲。此外,五星山西路旗舰店6.3-6.6重装升级,全场家电低至1折起售。消费者来山西路店可参加“买就送端午粽”、“来就送大奖”等多种超值优惠活动,早晚更有精美礼品相赠。同时,五星电器更联合拉手网进行线上团购活动,5元得100元全场通用券。为了迎接随之而来的高考,五星电器“高考送清凉”活动将在部分考点赠送矿泉水和清凉扇,给考生家长及考生提供清凉服务,祝贺各位考生金榜题名。(王小唯)